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Conseil en bref

Notez que ce conseil en bref est un résumé des minutes du procès-verbal. Il n’a aucune valeur légale.
Trouvez le procès-verbal orignal sur le site internet de la municipalité; www.st-elzear.ca
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Achat de sable pour l’hiver

La municipalité doit se procurer du sable abrasif pour l’hiver 2023-2024 pour une quantité d’environ 1 200
tonnes métriques pour tout l’hiver;
ATTENDU que des prix ont été demandés auprès de cinq sablières;
ATTENDU qu’une seule entreprise a fourni un prix, incluant la redevance :
Il est résolu d’acquérir 1 200 tonnes métriques de sable chez Gravière PorCité au coût de 12,54 $ la tonne
métrique livrée incluant la redevance municipale. 

Adoption du projet de règlement 2023-297 modifiant le Plan d’urbanisme numéro 2007-114 concernant
des modifications relatives aux usages permis dans l’affectation industrielle

Il est résolu à l’unanimité d’adopter le projet de règlement portant le numéro 2023-297 modifiant le 
Plan d’urbanisme numéro 2007-114 concernant des modifications relatives aux usages permis dans l’affectation
industrielle.

Projet de Règlement no 2023-299 modifiant le Règlement de zonage concernant des modifications
relatives aux usages permis dans la zone industrielle

Les membres du Conseil adoptent le 1er projet de règlement portant le numéro 2023-299 modifiant le
règlement de zonage 2007-115, concernant des modifications relatives aux usages permis dans la zone
industrielle.

Présentation d’une demande d’aide financière dans le cadre de PRIMEAU 2023

La municipalité désire présenter une demande d’aide financière au ministère des Affaires municipales et
habitation pour le projet de renouvellement de conduite. Le conseil municipal autorise le dépôt de la demande
d’aide financière dans le cadre du programme (volet 2).



AVIS PUBLIC

AVIS PUBLIC – ASSEMBLÉE PUBLIQUE DE CONSULTATION

PROJET DE RÈGLEMENT 2023-297 MODIFIANT LE PLAN D’URBANISME NUMÉRO 2007-114 CONCERNANT DES
MODIFICATIONS RELATIVES AUX USAGES PERMIS DANS L’AFFECTATION INDUSTRIELLE;

PROJET #1 DE RÈGLEMENT NUMÉRO 2023-298 SUR LES USAGES CONDITIONNELS;

PROJET #1 DE RÈGLEMENT 2023-299 MODIFIANT LE RÈGLEMENT DE ZONAGE NUMÉRO 2007-115
CONCERNANT DES MODIFICATIONS RELATIVES AUX USAGES PERMIS DANS LA ZONE INDUSTRIELLE;

PROJET DE RÈGLEMENT 2023-300 MODIFIANT LE RÈGLEMENT SUR LES PERMIS ET CERTIFICATS NUMÉRO
2007-119 AFIN D’Y MODIFIER DES DISPOSITIONS EN LIEN AVEC LE COUT DES PERMIS ET CERTIFICATS.

Aux personnes intéressées ayant le droit de signer une demande de participation à un référendum.

Avis public est donné par la soussignée de ce qui suit :

Lors d’une séance tenue le 11 septembre 2023, le conseil municipal a adopté les projets de règlement
suivants :

• Projet de règlement 2023-297 modifiant le plan d’urbanisme numéro 2007-114 concernant des
modifications relatives aux usages permis dans l’affectation industrielle;

• Projet #1 de règlement numéro 2023-298 sur les usages conditionnels;

• Projet #1 de règlement 2023-299 modifiant le règlement de zonage numéro 2007-115 concernant des
modifications relatives aux usages permis dans la zone industrielle, les zones M-1 à M-10 ainsi que les zones
VIL-1 à VIL-8;

• Projet de règlement 2023-300 modifiant le règlement sur les permis et certificats numéro 2007-119 afin
d’y modifier des dispositions en lien avec le cout des permis et certificats.

Une assemblée publique de consultation portant sur ces projets de règlements est prévue le 02 octobre
2023 à 19h, dans la salle du conseil située au 707, avenue Principale, Saint-Elzéar (QC) G0S 2J1. Au cours
de cette consultation, le maire ou son représentant expliquera les projets de règlement et les conséquences
de leur entrée en vigueur. Les personnes et organismes qui désirent s’exprimer peuvent le faire de façon
orale ou en déposant un mémoire.
Le texte de ces projets de règlement et l’illustration des zones concernées sont disponibles sur le site web
de la Municipalité (https://st-elzear.ca/). Une version papier est disponible sur demande au bureau de la
soussignée

donné à Saint-Elzéar (Québec), ce 15 septembre 2023.

Mathieu Genest
Directeur général
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En juin avait lieu le Festival Sportif à Sainte-Marie. Nos Raptors ont
remporté la médaille d'or dans la catégorie U12F féminin. 
Entraîneures: Cathy Gagnon et Danny Turmel

SOCCER - LES RAPTORS

SAISON 2023 

La saison de soccer s'est terminée sur une très belle note pour nos Raptors de Saint-Elzéar!  
Le 19 août dernier avait lieu les finales de la ligue de soccer inter-Beauce. Plusieurs de nos équipes se sont

démarquées et ont remporté les honneurs!

🥈Bravo aux équipes U8 féminin et masculin pour leurs médailles d'argent! 
🥉Félicitations aux deux équipes U10, féminin et masculin pour leurs médailles de bronze!
🥈L'équipe U12F féminin a remporté la médaille d'argent, bravo!
🥇Et la médaille d'or a été remportée par l'équipe masculine U12!

Lors du tournoi de soccer des Griffons de Bellechasse à St-Anselme en juillet dernier,
les Raptors catégorie U10 masculin ont remporté la médaille d'argent suite à leur

seule défaite du tournoi en finale, terminant ainsi 2e sur 15 équipes!
Entraîneur: Olivier Taillefer

Également au Festival Sportif, les Raptors catégorie U8 masculin ont été finalistes 
Entraîneurs: Marie-Lise Camiré et Marc-Antoine Carrier

Un merci particulier à Cathy Gagnon qui répond présente depuis plusieurs années à
l'organisation et à la gestion des équipes des Raptors de Saint-Elzéar. 

Merci aux entraineurs de s'investir auprès des jeunes et de leur donner le goût et le plaisir de jouer. Sans entraineurs,
il n'y a pas d'équipe, vous êtes donc essentiels à la pérennité du soccer à Saint-Elzéar.

L'important, ce n'est pas le nombre de médailles remportées au cours de la saison, mais bien la fierté d'avoir
145 jeunes qui ont bougé, qui ont eu du plaisir et qui ont dépassé leur limite.

Bravo pour tous vos efforts!
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Photo souvenir de la célébration qui souligne le
cheminement du groupe des Brebis de Jésus 2022-2023

"Ce que j’aime des Brebis de Jésus c’est que c’est interactif. C’est plaisant d’apprendre en
image et d’être en action. "  Camille Bolduc

"Les brebis de Jésus nous apportent de la paix. Ça nous a permis de découvrir la vie de Jésus.
On a beaucoup aimé faire des mises en situation. " Jacob et Mathieu Lessard

Axés sur la découverte de Jésus, le Bon Berger; les ateliers proposés amènent les enfants à échanger par le
chant, la prière, la mise en scène costumée de différents textes bibliques. 

Depuis l’automne dernier, le mouvement Les Brebis de Jésus a repris ses
activités et est offert à nouveau cet automne à tout enfant du primaire
désireux d’éveiller ou approfondir sa foi.

De plus…. BONNE NOUVELLE
Le cheminement que les enfants font dans le
mouvement Les Brebis de Jésus est
RECONNU face au désir de recevoir un
Sacrement (Pardon - Eucharistie -
Confirmation).

Pour infos supplémentaires et inscriptions :   
Louise Fillion Berthiaume 418 387 2504
Linda Marcoux 418 209 0021

*Faites vite car les places sont limitées   

Toujours aussi actuel, le message de Jésus est adapté au vécu et quotidien de l’enfant d’aujourd’hui.
Le tout se passe à la sacristie les lundis après l’école (de 15h à 16h15) aux deux semaines environ.
Nous souhaitons faire 2 groupes :  Maternelle à 3e année ainsi que 4e à 6e année.

C’est un grand plaisir de vous annoncer notre nouvelle saison de Vie Active.
Vie Active vous offre gratuitement la chance de rester actif grâce à des exercices à la portée de tous au

son de la musique.
Nous débuterons le 25 septembre 2023. Tous les lundis après-midi de 13h30 à 14h30, au local de l’Âge

d’Or du centre communautaire de Saint-Elzéar.
Après des années de confinement Vie Active revient avec de nouveaux défis, de nouveaux accessoires

pour les exercices, rallye et marche, etc.
Des formations sont données aux moniteurs afin de vous les transmettre.

C’est gratuit !
C’est pour tous !
C’est la santé !

C’est pour garder la forme et socialiser en groupe.
Vos moniteurs de Vie Active : Monique, Gisèle, Lucile.

MESSAGES DES ORGANISMES
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Soirée Reconnaissance Développement Saint-Elzéar
Le 12 octobre prochain, nous reconnaîtrons le travail et la passion d’un bâtisseur de chez nous, lors de la
Soirée Reconnaissance. En effet, M. Joseph-Arthur Marcoux sera honoré lors de cette soirée et recevra le
prix de distinction Rémi & Carmelle Marcoux. Venez entendre son parcours et de quelle façon il a bâti
l’entreprise Les Équipements Motorisés J.-A. Marcoux Inc.

                       
                       

M. Joseph-Arthur Marcoux, ambassadeur honoré
Ensuite, M. René Vézina, chroniqueur/blogueur au journal Les Affaires et qui pratique le journalisme depuis
plus de 40 ans présentera une conférence sur divers sujets reliés à l’économie et l’entrepreneuriat. Il a été le
rédacteur-en-chef du journal de 2002 à 2005 et dirigeait auparavant la Revue Commerce. Il a également
animé pendant trois ans l’émission Finances au réseau TVA. Diplômé de l’Université Laval en journalisme à la
radio et la télé de Radio-Canada en Gaspésie, avant de passer au réseau national à Montréal. Il s’est
ensuite tourné vers le journalisme scientifique, ce qui l’a conduit à s’intéresser à l’économie qui est depuis
devenue son champ de force. Son défi permanent : rendre compréhensible l’économie telle qu’elle se vit au
jour le jour.

M. René Vézina, conférencier
Cet évènement rassemblera plusieurs entrepreneurs, gestionnaires et personnes motivées à se développer et
à faire progresser leurs rêves et ambitions.  Développement Saint-Elzéar a pour mission d’attirer et maintenir
les commerces, industries et entreprises de tous les secteurs dans notre région, ainsi que de stimuler et
favoriser le développement sur le territoire de la municipalité de Saint-Elzéar.

Le coût du billet est de 50$ incluant un cocktail à l'arrivée, le service de bouchées en formule cocktail
dinatoire et la conférence.

Les billets sont disponibles en ligne à l’adresse suivante:
https://st-elzear.ca/citoyens/developpement/ ou auprès des membres du comité : Dave Berthiaume,
Hugo Berthiaume, Lambert Laplante, Myriam Berthiaume, Mathieu Genest et au bureau municipal.

Réservez votre billet !
 

MESSAGES DES ORGANISMES
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Vous avez une piscine? 

À compter du 30 septembre 2025, elle devra être
conforme à la nouvelle règlementation provinciale en
vigueur, peu importe son année d’installation. 

Pour vous aider à vérifier si la vôtre respecte ces
normes, nous vous demandons de compléter le
formulaire d'autodéclaration de conformité de la
piscine disponible à deux endroits : 
- En ligne juste ici : https://tinyurl.com/muw44u4z
- En format papier au bureau municipal.

Prévoyez 20-30 minutes pour le compléter, car une
prise de mesure peut être nécessaire. 
Des questions? Contactez Danny Boutin, inspecteur
en bâtiment et en environnement, par téléphone au
418 387-3444 poste 4115, ou par courriel à
dannyboutin@nouvellebeauce.com

MESSAGES DES ORGANISMES
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Le comité des Fêtes de Chez Nous de la 42e édition souhaite remercier les festivaliers pour leur
présence lors du show de boucane et aussi tout au long de la fin de semaine de la fête du travail.  
Dame Nature nous a offert un splendide weekend afin de profiter pleinement des activités offertes et
vous avez répondu « présent ».  Un énorme merci à nos précieux bénévoles et à nos commanditaires
sans qui tout ça serait impossible.  Ne manquer pas le Rallye qui aura lieu dimanche le 17 septembre.  
Venez vous amuser entre amis!  

MESSAGES DES ORGANISMES

Faites vite! 

Plusieurs cours débutent la

semaine du 18 septembreFaites vite! 

Plusieurs cours débutent la

semaine du 18 septembre
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MESSAGES DES ORGANISMES

Le 23 septembre 2023, le défi des 4 versants connaîtra sa 10e édition dans la municipalité de Saint-Elzéar
Le Défi des 4 versants Alkegen est un événement qui favorise la pratique de l’exercice physique par la course
à pied. Dans un environnement rural et vallonné, le D4V fait sa marque par la diversité de ses parcours dans
les sentiers boisés et forestiers du territoire de la municipalité.

Autant rassembleur que mobilisateur, le Défi des 4 versants Alkegen permet aux adeptes du sport, aux
nouveaux initiés et aux courageux de relever le défi personnel de la forme physique.

De retour cette année : la Grande Marche Lions invite les marcheurs à venir profiter du parcours de 5,7 km.
Venez marcher les sentiers dans les boisés, érablières et champs. Rencontrez les membres du club Lions de
Saint-Elzéar qui seront avec vous le long du parcours. Comme le dit l’adage : «rien ne sert de courir, il faut
partir à point»!

DATE LIMITE POUR RÉSERVER EN LIGNE
22 septembre 2023 à minuit.
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MESSAGES DES ORGANISMES
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Beauce

Vous êtes-vous déjà demandé ce que serait votre
vie si vous accueilliez un jeune en difficulté dans
votre foyer? Pour devenir famille d’accueil, il faut,
entre autres, consacrer du temps et de l’énergie à
un jeune et répondre à ses besoins d’affection,
d’attention et de soins. Il faut être en mesure de lui
offrir un milieu de vie stable et sécurisant. Vous
voulez faire la différence dans la vie d'un jeune?

Pour en savoir plus et pour visionner des
témoignages de familles d’accueil, visitez
cisssca.com/fa. 

MESSAGES DES ORGANISMES

Fondée en 1835, la municipalité de Saint-Elzéar croît avec un dynamisme
hors pair. 
Entrepreneuriat beauceron, production agricole et festivités font de
Saint-Elzéar un lieu où les affaires et les gens se rencontrent.
L’Observatoire du Mont-Cosmos offre un panorama et des sentiers
pédestres qui en mettent plein la vue. Les activités culturelles et sportives
pour les jeunes et moins jeunes font de la municipalité un endroit où il
fait bon d’y vivre. 
Bienvenue Chez Nous !    Visitez-nous au: www.st-elzear.ca 

597, rue des Érables
Saint-Elzéar QC
G0S 2J1

Téléphone : 418.387.2534
Courriel: administration@st-elzear.ca


